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Logiikka tietotekniikassa: erityiskysymyksia I1
Laskuharjoitus 8

1. Madraa stabiilit mallit ja WE-mallit.

a) a < not b, not d. ¢ < not d.
b < not a. d <+ not ¢, a.
c«—b.

b) dom(0).

dom(s(X)) « dom(X).

¢(X,Y) «— dom(X),not p(X,Y),r(Y).
P(3(X), Y)  dom(X), not g(X, ¥),r(Y).
(0).

u(Y) «— dom(X),not ¢(X,Y),r(Y).
(s(X)) « dom(X),not u(X).
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,
2. Logiikkaohjelma

A, ={ a; < not aj, a; < not ay,
a9 <— Nnot as, as < not asg,

e
a, < not a,, a, < not a, }

esittdd n-bittisen laskurin a; ... a, arvon valinnan. Ajatuksena on, etté
a; (vastaavasti @;) kuuluu A,:n stabiiliin malliin M <= laskurin i:s
bitti on 1 (vastaavasti 0). Téten ohjemalla A, on kaikenkaikkiaan 2"
stabiilia malllia. Olkoon B,, vastaava logiikkaohjelma laskurille b; . .. b,,.

Anna ohjelman A, U B, lisdksi ohjelma C,,, joka méarittelelee atomit
Cly. .y Cp ja Cq,...,Cp siten, ettd ¢; (vastaavasti ¢;) kuuluu ohjelman
A, U B, U C, stabiiliin malliin M <= laskurin a;...a, arvo on
pienempi tai yhtiasuuri (vastaavasti suurempi) kuin laskurin b;...0b,
arvo.



